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Οδηγίες προς τους μαθητές και τις μαθήτριες της Σχολής 
 
 Βεβαιωθείτε ότι είστε απόλυτα υγιείς και δε νιώθετε αδιαθεσία, πριν έρθετε στο σχολείο.  

 

 Μόλις  έρθετε στο σχολείο, κατευθυνθείτε αμέσως στην αίθουσα διδασκαλίας.  
 

 Απολυμαίνετε τα χέρια σας με αντισηπτικό κατά την είσοδό σας στην αίθουσα διδασκαλίας.  
 

 Κάθεστε στο δικό σας προκαθορισμένο θρανίο, το οποίο έχει απόσταση ενός (1) μέτρου από 
αυτό του συμμαθητή σας.  

 

 Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής αερισμός της αίθουσας διδασκαλίας κατά τη διάρκεια του 
μαθήματος και του διαλείμματος.  

 

 Μπορείτε προαιρετικά να έχετε μαζί σας αντισηπτικό ή υγρά μαντιλάκια με αντισηπτικό για 
να καθαρίσετε την επιφάνεια του θρανίου ή της καρέκλας σας, αλλά και του πληκτρολογίου 
του ηλεκτρονικού υπολογιστή, ανεξάρτητα αν έχει ήδη γίνει η απολύμανση από τις 
επιμελήτριες. 

 

 Αποφεύγετε την κοινή χρήση μολυβιών, στυλό, μαρκαδόρων και άλλων προσωπικών 
αντικειμένων.  

 

 Προστατεύετε τον εαυτό σας και τους γύρω σας, διατηρώντας απόσταση ασφαλείας από τους 
συμμαθητές  και τους καθηγητές σας,  γι’ αυτό τον λόγο, αποφεύγετε τις αγκαλιές και τις 
χειραψίες.  

 

 Εάν βήξετε, καλύπτετε τη μύτη και το στόμα σας με το χέρι σας στο ύψος του αγκώνα ή με 
χαρτομάντιλο, το οποίο πετάτε αμέσως μετά και απολυμαίνετε τα χέρια σας.  

 

 Αποφεύγετε την επαφή των χεριών με τα μάτια, τη μύτη, το στόμα, για να μειώσετε τον 
κίνδυνο μόλυνσης.  

 
 Σε περίπτωση που νιώσετε αδιαθεσία, ενώ βρίσκεστε στον χώρο του σχολείου, ενημερώνετε 

τον καθηγητή σας.  
 

 Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων, διατηρείτε απόσταση ασφαλείας από τους συμμαθητές 
σας.  

 

 Αποφεύγετε τις συναθροίσεις κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων. 
 

 Διατηρείτε απόσταση ασφαλείας κατά τη σίτισή σας στον χώρο του κυλικείου και περιμένετε 
με υπομονή τη σειρά σας. 
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 Απαγορεύεται να πίνετε νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα, γι’ αυτό συστήνεται να 
φέρετε μαζί σας το ατομικό σας μπουκάλι με το νερό.  

 

  Αποφεύγετε τον συγχρωτισμό μέσα στους κλειστούς χώρους της τουαλέτας 
 

 Πλένετε τα χέρια σας για τουλάχιστον 20΄ και στεγνώνετέ τα προσεκτικά πριν το φαγητό, αλλά 
και μετά τη χρήση της τουαλέτας.  

 

 Αποχωρείτε από το σχολείο από την προκαθορισμένη έξοδο και κατευθύνεστε στο αυτοκίνητο 
ή το λεωφορείο, τηρώντας τις αποστάσεις ασφαλείας.  

 

 Με την είσοδό σας στο λεωφορείο, κάθεστε βάσει πρωτοκόλλου και υπακούτε στις οδηγίες 
που καθορίζουν την ασφαλή μεταφορά σας.  

 

Συστάσεις για τη χρήση μάσκας 


